



## **Жителю Всеволожского района предъявлено обвинение в сексуальном насилии над женой**

02 мая 2013 года в правоохранительные органы обратилась 23-летняя местная жительница с заявлением о совершении в отношении нее сексуального насилия.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего Джамшеда Каландарова, гражданина Республики Таджикистан, имеющего временную регистрацию во Всеволожском районе Ленинградской области, по признакам преступления, предусмотренного п. «б» ч. 2 [ст. 132 УК РФ](#) (насильственные действия сексуального характера, соединенные с угрозой убийством).

По версии следствия, утром 02 мая 2013 года Каландаров подкараулил свою жену, возвращавшуюся из Санкт-Петербурга, которую насильно усадил в свой автомобиль и вывез в район поселка им.Свердлова Всеволожского района Ленинградской области. Там Каландаров набросился на женщину и жестоко избил, причинив ей многочисленные телесные повреждения. Потерпевшая оказала активное сопротивление нападавшему, в результате чего ей удалось вырваться и выбежать из автомобиля на улицу, однако Каландаров догнал ее и затащил в сарай, расположенный неподалеку, где под угрозой убийства совершил в отношении нее насильственные действия сексуального характера.

В настоящее время Каландарову предъявлено соответствующее обвинение, по ходатайству следствия в отношении него судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

04 Мая 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/731762>